## Freundschaftskreis Derbyshire Dales - Vogelsbergkreis e.V.

Jahnstraße 15 36304 Alsfeld Telefon 06631 6080050 g-diemer@t-online.de

Datum Unterschrift (ggf. des gesetzlichen Vertreters)

Beitrittserklärung Seite 1
Eintrittsjahr:
Angaben zu meiner Person:
Vorname:Name:
Straße:
PLZ:Wohnort:
Telefon: Mobil:
E-Mail:
GebDatum:
Vorname:
Mitgliedschaft: Hiermit beantrage ich meinen/ beantragen wir unseren Beitritt zum Freundschaftskreis Derbyshire Dales - Vogelsbergkreis e.V. ab 01. Januar 20 und erkläre mich/ erklären uns mit den satzungsgemäßen Vereinsziele einverstanden. Mir/ Uns ist bekannt, dass der Jahresbeitrag derzeit
☐ 25€ - bei Mitgliedschaft <b>Einzelpersonen</b>
☐ 35€ - bei Mitgliedschaft für <b>Familien</b> beträgt
Datum Unterschrift (ggf. des gesetzlichen Vertreters)
☐ Beitrag wird einmal jährlich (Ende Januar) vom Konto des Mitglieds per <b>LASTSCHRIFT</b> eingezogen (siehe auch SEPA-Lastschriftsmandat Seite 2)
□ Beitrag wird von mir bis Ende Januar des laufenden Geschäftsjahres <b>ÜBERWIESEN</b> auf das Vereinskonto de Freundschaftskreises IBAN DE24 5185 0079 1362 3548 42 - BIC HELADEF1FR1
Einverständniserklärung zur Datenverarbeitung gemäß EU-Datenschutz-Grundverordnung
☐ Ich habe die Erklärung zur Datenverarbeitung im Freundschaftskreis Derbyshire Dales - Vogelsbergkreis e.V (siehe Seite 2) zur Kenntnis genommen.
☐ Ich erkläre mich mit der Datenverarbeitung im Freundschaftskreis Derbyshire Dales - Vogelsbergkreis e.V. (siehe Seite 2) einverstanden.

Beitrittserklärung Seite 2 SEPA-Lastschriftmandat für die Zahlung des Mitgliedsbeitrags
Vorname und Name des Kontoinhabers
Straße und Hausnummer Postleitzahl und Ort
Gläubiger-Identifikationsnummer des Freundschaftskreises DE20ZZZ00002496777 Mandatsreferenz: wird separat mitgeteilt
Ich ermächtige den Freundschaftskreis Derbyshire Dales - Vogelsbergkreis e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von dem Freundschaftskreis Derbyshire Dales - Vogelsbergkreis e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrags verlangen. Es gelten dabei die mit dem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.
Kreditinstitut:
BIC:
IBAN: DE

## Erklärung zur Datenverarbeitung im Freundschaftskreis Derbyshire Dales - Vogelsbergkreis e.V.

Verantwortlicher im Sinne des Art. 13 Abs. 1 lit. a) DS-GVO ist der Freundschaftskreis Derbyshire Dales - Vogelsbergkreis e.V.

Vertretungsberechtigter Vorstand ist der/die jeweils gewählte Vorsitzende sowie dessen/ deren Stellvertreter/in Der Freundschaftskreis Derbyshire Dales - Vogelsbergkreis e.V. verarbeitet folgende personenbezogene Daten: Zum Zwecke der Mitgliederverwaltung werden der Name, Vorname, Adresse, Geburtsdatum, Telefon, Mobiltelefon, und E-Mail verarbeitet. Die Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs. lit. b) DS-GVO.

Zum Zwecke der Beitragsverwaltung wird die Bankverbindung verarbeitet. Die Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs. lit. b) DS-GVO.

Zum Zwecke der Außendarstellung werden Fotos der Mitglieder/von Veranstaltungen auf der Webseite <a href="https://freundschaftskreis-derbyshire-dales-vogelsbergk.de/">https://freundschaftskreis-derbyshire-dales-vogelsbergk.de/</a> veröffentlicht. Die Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs. lit a) DS-GVO.

Datum: Unterschrift:

Zum Zwecke der vereinsinternen Kommunikation des Freundschaftskreis Derbyshire Dales - Vogelsbergkreis e.V. werden Informationen an die E-Mail-Adresse der Mitglieder versendet. Die Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs. lit. f) DS-GVO. Die für die Mitgliederverwaltung und Beitragsverwaltung notwendigen Daten (Name, Vorname, Adresse, Geburtsdatum, Telefon, Mobiltelefon, E-Mail, Eintrittsdatum und Austrittsdatum, Bankverbindung) werden 10 Jahre nach Beendigung der Vereinsmitgliedschaft gelöscht. Im Falle des Widerrufs der Einwilligung werden die Daten unverzüglich gelöscht, sofern keine gesetzliche Aufbewahrungsfrist dies verhindert.

Dem Vereinsmitglied steht ein Recht auf Auskunft (Art. 15 DS-GVO) sowie ein Recht auf Berichtigung (Art. 16 DS-GVO) oder Löschung (Art. 17 DS-GVO) oder auf Einschränkung der Verarbeitung (Art. 18 DS-GVO) oder ein Recht auf Widerspruch gegen die Verarbeitung (Art. 21 DS-GVO) sowie ein Recht auf Datenübertragbarkeit (Art. 20 DS-GVO) zu. Das Vereinsmitglied hat das Recht, seine datenschutzrechtliche Einwilligungserklärung jederzeit zu widerrufen. Durch den Widerruf der Einwilligung wird die Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Verarbeitung nicht berührt.

Dem Vereinsmitglied steht ferner ein Beschwerderecht bei der zuständigen Aufsichtsbehörde, dem Hessischen Beauftragtenfür Datenschutz und Informationsfreiheit zu.

Das Vereinsmitglied ist verpflichtet, die erforderlichen personenbezogenen Daten bereitzustellen. Im Falle der Nichtbereitstellung der Daten kann der Beitritt zum Freundschaftskreis Derbyshire Dales - Vogelsbergkreis e.V.. nicht erfolgen.